



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

На 10.04.2023 г. е сключен договор за финансиране № BG-RRP-3.004-2338-C01 по Програмата за икономическа трансформация към Националния план за възстановяване и устойчивост, компонент „Интелигентна индустрия“, процедура чрез подбор BG-RRP-3.004 “Технологична модернизация“, за изпълнението на Проект "Технологична модернизация в предприятието" във ДЖИ М ИНЖЕНЕРИНГ ЕООД, на обща стойност 267 000,00 лв., от които 133 500,00 лв. представляват безвъзмездно финансиране, предоставено от Механизма за възстановяване и устойчивост на Европейския съюз - NextGenerationEU.

Проектът предвижда придобиването на активи, които да допринесат за разширяването на капацитета на предприятието, за цифровизацията на предоставяното на услуги и за предоставяното на нови услуги в ДЖИ М ИНЖЕНЕРИНГ ЕООД.

Срокът за реализация на Проект "Технологична модернизация в предприятието" е 12 месеца, като успешното му изпълнение ще допринесе за възстановяване на икономическия потенциал на предприятието от периода преди COVID-19 и ще се създадат условия за подобряване на пазарните му позиции и устойчив растеж чрез въвеждането на нови технологии с акцент върху цифровизацията на предоставяните услуги. Реализацията на Проекта ще повиши производителността на ДЖИ М ИНЖЕНЕРИНГ ЕООД, ще намали себестойността на предоставяните услуги и ще повиши оборота му, спазвайки принципа за ненанасяне на значителни вреди на околната среда.

----- <https://nextgeneration.bg/> -----

*Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – **NextGenerationEU**. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ДЖИ М ИНЖЕНЕРИНГ ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност“ при Министерството на иновациите и растежа (Структура за наблюдение и докладване по Програмата за икономическа трансформация).*

*Проект BG-RRP-3.004-2338-C01 "Технологична модернизация в предприятието", финансиран от Програмата за икономическа трансформация към Националния план за възстановяване и устойчивост, съфинансирана от Европейския съюз чрез Механизма за възстановяване и устойчивост - **NextGenerationEU**.*